
GEÇİCİ VERGİ Beyan ve Ödeme Tarihi

1. Dönem  Ocak,Şubat,Mart 17 Mayıs

2. Dönem  Nisan,Mayıs,Haziran 17 Ağustos

3. Dönem  Temmuz Ağustos Eylül 17 Kasım

MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMESİ Beyan ve Ödeme Tarihi

Aylık Dönem Her ayın 26. Günü

Ocak, Şubat, Mart 26 Nisan

Nisan, Mayıs, Haziran 26 Temmuz

Temmuz, Ağustos, Eylül 26 Ekim

Ekim, Kasım, Aralık 26 Ocak

KATMA DEĞER VERGİSİ BEYANNAME VERME VE ÖDEME GÜNLERİ Beyan ve Ödeme Tarihi

KDV 1-3-4 Nolu Beyannameler Her ayın 28. Günü

KDV 2 Nolu Beyanname       Her ayın 25. Günü

Beyan Tarihi  Son Ödeme tarihi

01 Mart - 31 Mart arasında 1. Taksit: 31 Mart
2. Taksit 31 Temmuz

Beyan Tarihi ve Ödeme (Normal Hesap Dönemleri için)  01 Nisan - 30 Nisan arasında 

Son Ödeme tarihi 30 Nisan

Beyan ve Ödeme Tarihi Her ayın 26. Günü

KURUMLAR VERGİSİ MÜKELLEFİ KV ORANI (%)

Kurumlar Vergisi Mükellefi  (Aşağıdaki mükellefler haricindeki) %25.

Bankalar, 6361 sayılı Kanun  kapsamındaki şirketler, elektronik ödeme ve para kuruluşları, yetkili 
döviz müesseseleri, varlık yönetim şirketleri, sermaye piyasası kurumları ile sigorta ve reasürans 
şirketleri ve emeklilik şirketleri

% 30.

Payları Borsa İstanbul Pay Piyasasında ilk defa işlem görmek üzere en az %20 oranında halka arz 
edilen kurumlar % 23.

İhracat yapan Kurumlar % 20.

Sanayi sicil belgesine haiz ve fiilen üretim faaliyetiyle iştigal eden kurumlar % 24.

EK MALİ TABLOLARI DÜZENLEME ZORUNLULUĞU

KONAKLAMA VERGİSİ  BEYANNAME VERME VE ÖDEME GÜNÜ

KURUMLAR VERGİSİ ORANI 

01/10/2023 TARİHİNDEN İTİBAREN UYGULANACAK KURUMLAR VERGİSİ ORANLARI  (KVK 32. MADDE)

 VERGİ UYGULAMALARI
Bazı Vergi Beyannamelerinin Beyan ve Son Ödeme Günleri  EK Mali TABLOLAR Düzenlme Zorunluluğu  2025 

Üç Aylık Dönem

YILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAME VERME VE ÖDEME GÜNLERİ

KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAME VERME VE ÖDEME GÜNÜ



28/04/1998 tarihli ve 23326 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 8 Sıra MSUGT’de, ek mali tabloları 
düzenlemek zorunda olan mükelleflerin 1998 yılı ve sonraki  yıllarda  verecekleri Yıllık Gelir veya 
Kurumlar vergisi beyannamelerine ek mali tablolardan sadece “Kâr Dağıtım Tablosu”nu 
eklemelerinin yeterli bulunduğu belirtilmiştir.
2024 Yılında  Aktif toplamı veya Net Satışlar toplamı aşağıdaki tutarları  aşan mükellefler ek mali 
tabloları düzenlemek zorundadırlar ( Sadece Kar DağıtımTablosu) 

2024 YILI AKTİF TOPLAMI 191.684.000,-  TL
2024 YILI NET SATIŞLAR TOPLAMI 425.979.000,-  TL
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